

厦门天气

	11月15日(星期三) 17℃—23℃ 阴到多云 东北风3—4级
	11月16日(星期四) 18℃—22℃ 阴转多云 东北风3—4级
	11月17日(星期五) 12℃—21℃ 多云 东北风5—6级



共享丰收喜悦 双木林摄于海沧

气象表情

冷空气暂歇 周五又发威

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 伟山)这几天,冷空气接二连三,北风劲吹,寒气逼人,厦门气象入秋在即。下一股冷空气将于周五到来,届时市区最低气温将降至12℃左右,基本以多云和晴天为主,我市逐渐进入晴冷状态。

昨天,冷空气威力不减,气温有所下滑,市区白天气温在20℃到22℃之间,最高气温出现在海翔大道,为22.7℃。夜晨气温在13℃到15℃之间,同安军营村仅6.6℃,已经降至个位数。

今明两天,冷空气暂歇,我市气温略有回升,在18℃到23℃之间,天空云系较多。

新一股较强冷空气将于周五到来,受其影响,我市周末天气以晴到多云为主,整体气温比较低,白天气温在20℃到22℃之间,最低气温将出现在周五和周六清晨,市区最低气温将降到12℃上下,周末有出游计划的市民要多穿些衣服,谨防感冒。下周一起,冷空气影响减弱,我市白天气温将逐渐回升到25℃左右。

我市拟新建国道324线官路至小盈岭段工程

本报讯(记者)昨日,记者从厦门生态环境局网站获悉,我市拟新建一处道路工程——国道324线(官路至小盈岭段)工程。目前,该项目正在进行环评受理公示。

项目起于翔安区内厝镇店头水库附近,沿国道324线现状走廊至东岗变电站,终于厦门翔安与泉州南安交界处的福鼎山隧道中部,与国道324线南安段顺接。项目全长4.543公里,其中互通式立交1处(远期实施),隧道总长2716.5米。

该项目原为省道209联十一线的重要组成部分,后调整为国道324线,路线与沈海高速和旧国道324线处于同一走廊带,是福建省南部沿海最主要的交通通道之一。项目建成后将进一步完善福建省普通国省干线公路网和厦门市公路网布局。

便民电话	
政务服务 12345	水务热线 96303
地铁及BRT 2506666	供电服务 95598
电梯应急处置中心 96196	燃气服务 968860
环保投诉 12369	数字电视 968810
社保咨询 12333	公交客服 968828
消费维权 12315	保障房咨询 968383
税务咨询 12366	智慧民政服务 3500011

答对有红包 还有门票和话费

福建省全民科学素质网络竞赛正在进行,思明区参赛者有好礼

本报讯(记者 戴懿)全部答对可赢取红包,多次答题累计积分还可兑换科普基地门票和话费等多重好礼。2023年福建省全民科学素质网络竞赛正在火热进行中,将持续至12月15日,快来参加吧!

为激发市民在答题中学习科学知识的热情,思明区科协专门为思明区的参赛者准备了丰厚的福利。

市民只要注册、区域勾选福建省厦门市思明区,答题都可以获得积分。答题次数越多,积分越多,可以凭积分兑换包括市园林植物园、科技馆、故宫鼓浪屿外国文物馆、椰风寨海洋科普乐园、贝壳梦幻世界等近千张科普基地门票以及520份话费。另外,全部答题正确,还可获得随机红包奖励。

参与方式

第一步:关注“思明科普”微信公众号;

第二步:点击底部菜单栏【素质竞赛】;

第三步:进入左侧福建省全民科学素质竞赛答题模式,点击右下方注册,进入个人中心页面,填写参赛信息,区域勾选福建省厦门市思明区,进入统计和排名;

第四步:参与答题即可获得积分,并通过多次答题赢积分兑话费 and 门票。



扫码关注“思明科普”微信公众号就可以参与答题,获取答题攻略,并了解兑奖规则。

两场展览 感受多元艺术魅力

地点:厦门市美术馆;时间:分别展至11月16日和11月18日

本报讯(记者 龚小莞 通讯员 林俐妍)两场展览正在厦门市美术馆举办,您有时间的话,不妨前往感受多元艺术的魅力。

“盛世景象”——福州大学中国漆画艺术研究院研究员作品展暨2022年厦门漆画高级研修班结业作品展,将持续至11月16日。展出福州大学中国漆

画艺术研究院聘请的10余位艺术家的50余件漆画作品,以及25名优秀学员创作的40余件漆画作品。老中青艺术家相聚于同一展览,展现漆画艺术的魅力。

“和美湖里”湖里区第十五届社区文化艺术节美术、书法、摄影优秀作品展将持续至11月18日。本次展出的181幅作品(书法61幅、美术60幅、摄

影作品60幅),是由湖里区从各街道综合展中筛选出来的优秀作品,结合特邀的名家作品进行集中展示。展览以“我的社区我的家”为主题,这些作品或大气磅礴、直抒胸臆,或舒缓细腻、娓娓道来,或隽秀飘逸、轻盈洒脱,展示了湖里区居民丰富多彩的精神文化生活和积极向上的精神风貌。

又添一园 规划建设12个班

马銮湾新城西园幼儿园预计11月底开工建设

本报讯(记者 林依文)马銮湾新城又添一所新学校。近日,厦门市自然资源和规划局核发了马銮湾新城西园幼儿园的工程规划许可证。该项目预计11月底开工,建成后有效缓解鼎美片区适龄幼儿入公办园难的问题。

该项目北临育婴堂路,西临环湖路,东临规划路,南临规划的马銮湾街道综合服务中心,总用地面积4305.513平方米,规划建设12个班。

根据规划,幼儿园建筑位于场地中间,呈“一”字形,东侧设置幼儿园主入口,并设家长等候区,便于高峰期时家长的接送集散;北侧设置次出入口,



西园幼儿园效果图。

方便机动车和后勤车辆出入,实现人车分流,有效保障园区师生的安全;室外活动场地主要设置于用地南侧和西侧。校园绿化与建筑环境景观统一规

划设计,形成优美有趣的校园环境。建筑色调纯净朴素,简洁大方,通过颜色的变化形成层次感丰富的建筑立面,增强幼儿园的趣味性。